难忘的一面
记得那是刚上高一时，我就非常幸运的受到了刚成立不久的“中美爱心”的资助，后来知道资助我的人是香港科技大学的励建书教授，在一次杨同海教授和胡寄宁会长来我们家走访时，我才知道励教授是国际上非常知名的数学家，曾被美国世界知名的大学授于终身教授，他是一个非常有爱心的人。从那时起我就暗下决心，一定要发愤努力，报答这些关心我的人。
三年高中，尽管尽了努力但最后还是只考入一个极普通的二本大学---浙绍兴文理学院，励教授在得知我的情况后通过中美爱心告诉我他将资助我大学四年的学费,这对于一个家庭没有任何收入,母女相依为命的贫困家庭来说真是雪中送炭,那一刻我和我的母亲流下了感激的泪水,也让我暗下决心,只能由自已的努力和成绩去报答去感恩。大学生活不仅让我学到了专业知识，而且让我开阔了眼界，懂得了怎样做人，我知道自已的路只能依靠自已去走，这期间我多次给励教授发电子邮件,汇报我的学习生活情况,他多次给我回复邮件鼓励我,大三考研时，我毫不忧虑的选择了报考浙江大学，我知道它不仅是距离我最近的全国名校，还有一个原因就是励教授也曾在那读过本科，现在他还是浙大 “长江学者” 客座教授：我梦想将来会有一天我会有机会对关心我的人发自的说一声谢谢，
经过自已的努力在今年的考研中我终于如愿以尝被浙大生命科学院录取,刚拿到研究生录取通知不久，我的导师通知我希望这个暑假能去学校实验室跟着师兄师姐们学做实验，尽快适应这里的学习和生活，我当然愉快的答应了，并将这一消息通过E-mail告诉了励教授，他很快给我回复说正巧那会去浙大讲课，而且告诉我尽管此次来浙大授课时间安排也十分紧凑，但会抽空去看我，当时真的是激动万分，后来我们约定了见面地点时间。
渴望己久期望与励教授相见的时刻终于来到了， 7月5日，对我来说是一个终生难忘的日子。在浙大紫金港校区，我第一次见到了自高中到大学毕业一直资助我达7年之久的励建书教授。

那天正值盛夏，热气逼人，励教授是冒着酷暑步行来到紫金港校区的，看到励教授脸上挂着汗水,早已准备好想表达感激的话语竟不知从何说起,我感谢他天气这么炎热还来看我, 励教授面挂笑容对我说到：“出一身汗也蛮好的，有益于健康” 。在交谈中，他详细的询问了我目前的在校情况，询问我是否习惯有没有困难，并热心的提出介绍几位他在浙大的老同学给我认识，让我今后在学校如果遇到困难可以告诉他们有个照应。当我把中美爱心促进会胡会长托我转赠给他的中美爱心宣传画册交给励教授时，他十分高兴，一边翻阅，一边问我：“在宁国，还有孩子因为没钱而读不成书吗？”，我告诉他，在中美爱心促进会的帮助下，很多贫困家庭的孩子都得到了资助，走进了校园。他听了，开心的笑了。
临走时，他拿出5000元人民币，硬是要我收下，并嘱咐我要好好读书，安心跟导师做实验，搞研究，还要继续努力，今后遇到困难一定告诉他。那一刻，一股暖流流进我的心里，我觉得他就像一个父亲般的慈祥。虽然见面只有短短的几十分钟，但励教授的平和亲切，谆谆教诲却给我留下的深刻的印象。
进入浙大，这里只是我学习生活的新的开始，我知道今后还有很长的路要走。回想我的过去，我深知，如果不是中美爱心促进会，如果没有像励教授的这样的充满爱心人的援助，我不可能走到今天。在此，我代表所有和我一样受到中美爱心促进会资助的学生，向所有资助过我们的叔叔阿姨以及“中美爱心“的工作人员表示深深的谢意！并且以你们为榜样，将来也以自己的实际行动向社会奉献一份爱心，尽自己的力量回报社会！
                                                  晏励民
传递爱心，温暖人心
每个人帮助别人的能力有限，但若用爱心将这能力汇集，那就能创造爱心的海洋，使这有限的能力发挥出无限的功效，给予被帮助的人以无穷的力量，帮助他们走出困难的阴霾，走向充满希望的明天。
参加7月10日下午中美爱心的捐赠仪式，再次感受社会的关爱，我感受到了社会对教育的支持，对我们这些孩子的关心，对创建一个和谐美好的未来的努力，对建设一个强大文明的祖国的期望。
发言中，没有刻意铺陈的华丽辞藻，没有空洞的套话，有的只是发自心底的感言，有的只是溢于言表的感动。
会后，杨同海教授与我们深切的交流让我很感动。我知道这些爱心人士的时间都很宝贵，可是杨教授却把有限的休息时间花在我们这些孩子身上。一句句都是人生经验，是值得我们恪守的人生格言。聆听智者教诲，我们很高兴。杨教授的话让我对大学生活充满期待，亦对未来的挑战充满信心。不求最好，但求更好，做到问心无愧，不留遗憾。
我曾为突然到来的家庭变故而沮丧难过，也曾有过孤独无助的感觉，但我是幸运的，因为爱心人士的帮助和鼓励是我看到希望和光明，让我明白人生中挫折困难在所难免，但我并不是孤身一人。如果挫折是黑夜，希望是白天，那么在我身边默默关心我而不求回报的人便是帮助我度过漫长的黑夜从而迎来白天的曙光的人。他们给予我的并不仅仅是物质上的帮助，更多的则是精神上的动力，促使我奋斗不止，因为我没有理由懈怠，否则对不起关心我的人对我的期望。
爱心人士用自己的力量默默地帮助他人，支持教育，也在无形中将爱的种子播撒，让爱的蒲公英随风飞到世界的各个角落，而我们这些被帮助的孩子的心中也早已萌发了爱心的嫩芽，当我们有能力回报社会时也就是嫩芽长成大树之时。我们会将爱心的火炬传递下去，让这个社会多些光明，少些阴影，用爱心温暖人心。
                                                                                                                                   宁国中学 杨晗
                                                                                                                                          2011.7.16
