Weiyong lost his parents when he was very young and lived with his grandparents. Unfortunately, his aged grandparents died too while he was still in high school.We support him from 5th to 12th and he went to a first class military university in 2012 to get a totally free college education. One year later, the following letter.


 主题: 中秋给胡老师的一封信

 胡老师您好
         很抱歉这么晚才给你写信，因为这些日子队里在搞大比赛，天天都在训练，抽不出一点时间来，今天所有比赛都结束了，部队里也开了中秋晚会，我也有了一个属于自己的时间好好思考自己也能有时间给胡老师好好写一封信了！一年来这样的生活让我也从没感觉过这就是我期待的所谓的大学生活，但同样是这一年让我在这一年的大学生活我也真正感觉到自己身上的肩上的责任有多重，路有多远，未来有多艰险！
         我是在接受众多好心人帮助下才走到今天的，我会记住曾经帮助过我的每一位人，尽管我有的未曾与他谋面，但我会用自己的行动证明自己不辜负他们的期望以及我也在用自己的行动将这份爱心传递下去！
         2013年的暑期，我毅然决然的做出了一个大胆的决定：去祖国最需要的地方支教！于是在经过一个月的准备我于2013年8月2日独自组队前往贵州省凯里市的一个乡村小学进行为期二十天的支教活动。我也曾是一名躲在大山里的孩子，只因为有一些好心人给我伸出援手我才如今一步步的走出大山来到大城市，但我想用我的力量与知识帮助他们了解外面，向往世界！所以在支教期间，我与我的团队一起为大山里的孩子们准备了众多有趣的课程，为这里的孩子带来最大的帮助！那日在海拔2390米的云贵高原上，空气稀薄，一路缺氧，在我们乡村小学里有一位每天步行3小时的8岁小女孩风雨无阻的前来上课，这给了我们继续前进的无限的感动与鼓舞！我们在这里居住衣食住行与他们无异，我们九个人自带被褥自带行李生活用品，在这里安营扎寨，克服不全天通电无任何照明设施无通水蚊虫众多的恶劣环境，与病魔作斗争与危险相抗拒！我们一直不曾放弃我们带给孩子们的承诺！
         当我乘坐驶离贵州省的火车时，我面前呈现的是在贵州支教的时时刻刻，脑海里浮现的都是贵州凯里市乡村小学那些孩子可爱的笑脸与天真的面庞！于是在火车上我又做了2013年我的第二个重要决定：决定通过自己的力量去帮助一位之前在我们小学里上学的一年级的学生！如今我已在慢慢实现我的计划，我将上半年的津贴和我勤工助学的工资以及上次菩提基金组织资助我的1000元的三分之一通过邮局寄给了我暑假支教所在学校的校长托他带给那位孩子，就在三天前我学校收到了那位同学寄来的感谢信（由于我未曾告诉过我部队的具体地址，只和校长说过我的学校地址和专业名称，故他只能寄到我学校），心里真心感到无比激动与欣慰！所以我定将用我的爱心走完我自己选择的路！
         转眼间我已是大二的学生了，还有两年，我觉得好快好慢！好快主要是感觉时间不够用，大一生活白驹过隙一瞬既逝，庆幸的是自己从未迷恋过游戏所以未曾虚度光阴！大二生活即将以及拉开序幕，我也将在新的起点开展我新的生活！
        思考这些年来的走过，感觉一个组织已经成为我健康成长的一个重要组成部分了！那就是中美爱心组织！这样一个大的家庭让我感觉到大家互帮互助的重要性以及如何感激那些曾经或者正在帮助过你的人！因为别人没有义务去帮助你，既然别人给了你这样一份帮助与感动作为我们来说最大的回报便是用自己的行动证明自己从未辜负过他们的期待！所以我坚信我将会用自己的努力创造和争取自己的一片天地回报陪我走过这些年的中美爱心组织！
        再次，再次向胡老师表示抱歉，当我写完这篇文章的时候发现中秋佳节已经过了，但我还是给您送上我的祝福：祝您身体健康。合家欢乐！
                                                               永远的奋斗者   程伟勇
