亲爱的颜阿姨lu叔叔:

您好！最近好吗？时光荏苒，我的大学生活已经过了一大半，慢慢的从一个稚嫩的孩子长大，我想，我也是一个小大人了，渐渐的明白了如何独立坚强的生活，感激生活给予的一切。

在外求学，我心中最牵挂的还是父母。记得前段时间妈妈的手机坏了，大概有近半个月时间没和她通话，心里失落落的，总感觉少了点什么。有点受不了，所以萌生了想去兼职给妈妈买一部手机的想法。跟室友一起，连续两个周末去了苏宁电器兼职，因为这个公司要做活动，所以需要一些人来帮忙打电话通知客户。一开始想着要给妈妈的买手机，我是热情高涨的，但后来随着电话被拒绝的越来越多，有一点难过。不过想着可以和妈妈说话，我还是整理好心情继续，一次次被拒绝，就一次次坚强，我和室友互相支持着。最后终于挣足了钱给妈妈买了一部老年机，妈妈收到手机的那一天，我就迫不及待的给她打了电话，本来我是很高兴的，可是妈妈却感冒了，说话声音都很勉强，爸爸说是因为早上做早点路上下雨了没办法打伞淋雨淋的。我听了还是挺心疼的，又想起妈妈每次感冒都不舍得买药吃，都是用香葱根切碎了煎水喝，妈妈总说这个偏方很有用，可是我知道很大程度上妈妈是不舍得花钱。

其实，很小的时候我一直不明白妈妈为什么要给我生一个弟弟，一开始甚至是很讨厌的，我觉得他分散了爸爸妈妈对我的关爱，本来完整的爱变成了一半也许一半都不到。可是，慢慢的我却越来越来感激拥有这个弟弟。上个月弟弟班上组织亲子活动，弟弟无意中跟我透露了他很想参加的想法，他很少向我要求过什么。妈妈的腿根本没办法爬山，爸爸要打零工也没有时间，所以我答应了陪弟弟去，我希望弟弟在青春期的时候能多一些快乐的回忆。虽然已经过去了一个月，但爬山的经过还是历历在目。因为是一座未经开发的山，所以爬起来还是比较吃力的，爬到一半的时候我已经觉得有些体力不支了。弟弟不像其他同学一样远远地冲在前面，而是保持在我前面两三个人的位置，突然间心里还是挺开心的。看到我有些爬不动了，弟弟过来拉着我的手继续爬，小手拉着大手，那一刻我真的觉得我是最幸福的。后来到了山顶，家长们大多都有点体力不支，班主任在喇叭里说请各位同学下山路上照顾好自己的家长，那个时候我突然间觉得弟弟真的很爱我，很感激我有这样的一个弟弟。

叔叔阿姨，我现在已经大三了，该考的证在努力考，这个月刚结束我们专业助理物流师的考试，一开始被调剂到这个专业，真的以为这个专业就是他人眼中“送快递”的，但随着慢慢深入的学习慢慢的了解，渐渐的有点喜欢上这个专业了。可是我还面临着未来的选择问题，胡老师虽然没有教过我们念书，但却是我们在人生课堂上的恩师，假期里他还特地邀请了以前的师兄师姐给我们这些即将毕业的大学生分享一些经验，关于考研的，考公务员，就业的。对我来说，是很少有机会了解到这样真实的信息的。我一直在想，能上大学对我来说已经是一件很奢侈的事了。妈妈一直鼓励我考研，她说只要她还能做一天早点就努力让我们读书，可是看到妈妈的左手因为擀面擀的都麻木了我还是很心疼，希望我和弟弟努力一点，能让爸爸妈妈未来能过轻松一点享一点福。记得有一次在学校广播里听到一句歌词“我拥有的都是侥幸，失去的都是人生”，第一次听到感触还是挺多的，我真的要好好珍惜现在拥有的一切。

叔叔阿姨，我能上大学真的很感激你们这些年来对我不离不弃的帮助和关心，谢谢你们在我困难的时候没有放弃我一直支持着我，牵挂的人不止父母，还有远方的你们，请您们一定要注意身体，工作之余多休息，健康最重要！

                                                        远方的孩子:XXX
