亲爱的方叔叔：

您好，能踩上2016年的尾巴给您写信真的好开心，首先祝您元旦节快乐，还有圣诞节快乐。因为最近几天都在忙着做课程设计，正好今天太阳又很大，所以早早的就去了图书馆，现在是上午10点钟，坐在图书馆，不知不觉发现越来越暖和。一出图书馆，满脸的阳光便暖暖的扑来，一边等同学，忽然发现楼前的茶花又在打骨朵了呢，绿色的花苞，前面有粉红色的苞尖，颜色像极了小时候妈妈用来点在月饼上的红点的颜色呢。突然记起，前天听同学说南校的梅花开了，便屁颠屁颠的跑去，想给您拍几张好看的梅花，到了才发现红梅还在打苞呢，也是一树只开了一朵的样子。倒是走到尽头，失望之际却看到满树盛开的白梅花，以前梅花盛开的时候也没来看过，第一次见到，觉得挺像我们山上四五月满山的杏花呢。没能给叔叔拍到满树满树全都开着的梅花，还是有点小遗憾，对了，叔叔那里有梅花吗？

还记得上个礼拜打电话回家时，爸爸说家里的河冻成冰路了呢，虽然21了，可还是想回去像小孩一样，在冰路上滑个好几天呢，叔叔那里冷吗？妈妈说家里的鸡又被黄鼠狼咬死了六只鸡窝老是被挖，我只能跟妈妈说看好咱家的鸡了，要不过年回去没得吃了，哈哈，叔叔那边应该没黄鼠狼吧？爸爸说这两天家那边下了两场大雪，山上的枯草都被盖住了，这两天牛都在地里啃吃玉米秸秆呢，只要把玉米秸秆上的雪打一打，翻下来就可以给牛吃了呢。电话转给了妈妈，妈妈说上个月黄牛跟花牛生两个小牛犊呢，还说这次很顺利，没有像去年一样还要人帮忙。记起去年花牛快生小牛的那几天，爸爸每天晚上都要跑三四趟去看，最后几天就睡在了牛槽里，然而不幸的是，小牛出生还是不知原因的死了。最后妈妈说，爷爷住的村子通上锅炉供暖了呢，这样真好，就不用担心爷爷一个人用煤出意外的问题了呢。

还有一天就2017年了呢，一年过得真快，这一年开春时，爸爸说屋顶总漏，打电话告诉我想修一下，后来十几天便听妈妈电话里说买好了红瓦，又请了爷爷村里的一个泥瓦匠，还叫了本家来帮忙，还买了一大袋白面馒头，准备开工，但雨停了又下，本可四五天就弄好的屋顶硬是拖成十几天。暑假回家时第一眼就看到了青墙红瓦的家，想着这样就不用担心夏天漏雨了呢。

后来到了4月份哥哥说他要从吉林去新疆参加研究生复试了，坐火车也就四十多个小时，那几天心里一直在担心哥哥，一路走来，为了考研，从专科考到本科，又考到研究生，哥哥大学上了六年了，那几天心里无数次向上天祈祷，保佑哥哥能顺利实现他的愿望。因为哥哥是2010年上的大学，学的临床医学，不过后来我才发现哥哥的专业好难，觉得一直得上学规培什么的，其实挺后悔当初帮忙出主意让哥哥学医的，一是时间太长，二是担心哥哥做了医生以后有危险，虽说医闹不是到处有，可碰上了，总是很危险。以前甚至偷偷想过我要挣很多钱，给哥哥请个保镖就好了，这样的想法老是被室友说我发神经。后来4月十几号的时候哥哥说，先不回吉林了，先回家住几天，便知道复试没有通过，那时候也不知道怎么安慰他，好在后来哥哥被调剂到了西藏民族大学，给我发了录取通知书的照片，心里想着真是太好了，不管怎样，哥哥总算成功了。哥哥说他想去西藏当医生，因为那里条件不太好，医生不多吧，好像是，“嗯，去吧，哪里都行”，心里这样想着。上大一的时候，我就想着读完了大学就回山西找工作，离爸妈近点，这样哥哥可以去他想去的地方，爸妈我来照顾就好了。

转眼到了5月份，妈妈身体又不太好，做了一个小手术，庆幸的是病情不严重，也恢复的不错，只是近几个月不能干重活，后来过了两个星期，妈妈说身体没什么事，地里的庄稼要锄第一次，爸爸要除草，所以妈妈得放牛，进山的时候顺便在山中小溪里面洗衣服。

再后来到了6月份，哥哥去上海做暑假工，周末有休息的时候，偶尔会出去走走，然后拍点上海的夜景发给我，然后我再给妈妈看：哥哥在这里告诉她这里是上海。

从开学到现在的12月份，哥哥在学校里跟着老师读研，一切都好，哥哥说老师们都很喜欢她，抢着带他，我呢做的事情，就是从湘潭电化到丽臣日化专业课实习，然后近几天在写课程设计，准备期末考。开学的时候因为课少，所以去做了兼职，做过服务员也发过传单，教小孩子写作业之类的，丢脸的是端菜的时候扭伤了脚，说起来还有点丢人呢。在工厂实习时，化工厂里也有难闻的气味，有整天不停的噪音。觉得师傅他们工作也是挺累的，而且各种仪器工序都不能有一丝的马虎，环保也要做好。后来才知道书本上学的知识完全不够用，要做一个好的化学工程师，首先要有扎实的知识，认真负责，耐心，不得有一丝马虎，还要做好环保，不可以牺牲人民的利益。

不知不觉说了好多呢，让叔叔听我拉家常，真是有点不好意思了呢，叔叔不要嫌我太啰嗦了哟嘻嘻。前几天圣诞节都没来得及跟您说圣诞节快乐，这是十二万分对不起，请允许我今天跟您补上哦，祝叔叔圣诞节快乐，元旦快乐，感谢叔叔一直以来对我的资助，您是我们家的恩人，说一万句谢谢，都表达不出我对您的无限感激，所以我要更加努力，更加好好的活着，活得更有价值，做一个对得起自己的人，对得起父母的好女儿，对得起国家培养的大学生，做一个配得上叔叔阿姨一直以来无私帮助的人。2016年马上就要过去了呢，一年来，虽然家里发生了很多事，但一切都变得更好了呢，在新的一年，祝叔叔阿姨身体棒棒的，开开心心的合家欢乐事业顺利。
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